



济南鲁商福瑞达护理院 五星级养老机构 国企品质助力医养融合



济南鲁商福瑞达护理院，是鲁商集团进军养老健康产业的标志性旗舰项目，2017年被评为山东省首批医养结合示范单位，2018年被济南市民政局评为“济南市十佳养老机构”。同时，护理院还是山东省地方标准《养老服务人员培训规范》和《养老服务顾客满意度测评》的起草单位。济南市职工医保与山东省医保现均已落地，并在2020年8月入选国家卫健委首批老龄健康医养结合远程协同服务试点机构。连续五年被评为“济南市最受欢迎养老机构”，于2022年被济南市委宣传部、济南市卫生健康委员会、济南市民政局评为“医养融合”榜样称号，2023年获评济南市示范型养老机构。护理院于2017年4月正式对外营业，轮

椅坡道、宽敞房门、医用电梯、无处不在的扶手、24小时安全监控、无线定位、跌倒报警和紧急呼叫装置，让老人充分享受安全和便利，共同打造老年品质生活。

“95后”照护服务团队，人才支持保障乐享银龄

护理院作为“济南市医养结合人才培养基地”之一，为强化专业人才保障，加强从业人员队伍建设，与职业院校养老服务相关专业合作，实现“定点招生、定向培养、保障就业”的养老服务人才培养模式，建设了一支数量充足、结构合理、素质优良的养老服务人才队伍。服务团队由医师、护师、

护理师、营养配餐师、康复训练师、社工师、药师等专业优秀人才组成。院内的护理员团队大部分是以95后年轻人为主，是养老服务与管理专业的毕业生，他们用自身的责任与热情投入到医养健康事业中，从而保障了该院服务的专业性。自2017年护理院正式运营以来，照护团队一直秉持着“温暖体贴、用心专业、亲情照顾、尊严养老”的服务理念，以“爱”为桨，以“孝”为帆，在晚霞中扬帆远航。

居家上门服务，多渠道立体服务泉城市民

济南市职工医保、居民医保、山东省医保现均已落地该护理院，济南市医保定点和长照护理险的家护、专护、院护均已到位，并根据老年人身体状况，实现医养护理、生活照料等服务的有机衔接，切实打通养老、医疗和社保的政策通道，推行长期护理保险制度，为失能老人有尊严地养老提供保障。

在人口老龄化的背景下，守护“夕阳红”，对老年人多一分爱心和耐心。济南鲁商福瑞达护理院在发展中不断探索，在砥砺中不断前行，全体员工激情拼搏、全心奉献、快乐工作，有效满足老年人多样化、多层次养老服务需求，让老年人拥有一个幸福美满的晚年。

大力推进医养结合 同心共筑健康中国



(公众号二维码)

济南鲁商福瑞达护理院建筑面积9200平方米，设计床位216张，具备养老服务及医疗服务双资质，并针对老年人服务需求的多样性，立足医养结合，集“医养康复、机构养老、社区养老、居家养老”四位一体，为自理、半自理、失能、失智老人提供生活起居、护理照料、医养康复、文化养生等服务。



省级示范单位，全心奉献守护“夕阳红”

近年来，我国社会老龄化进程日益加快，如何养老已经成为每个家庭都需要面对的问题。住养老院、去养老机构已经成为越来越多的老年人安度晚年的“必选项”。

地址：山东省济南市历下区历山路2号(位于历山路和黄台南路交界口东北角) 微信公众号：frd15615617755 电话：0531—66697755



泉泰百居养老产业有限公司 高品质社区嵌入式医康养综合体



一支规模大、配置科学、能力卓越的养老照护服务团队。该团队汇聚了包括医师、护士、康复师、长期照护师、营养顾问、社工师在内的多元化专业人才，形成了一股强大的服务合力。

目前，泉泰养老拥有专业的医护团队和护理服务队伍，相关管理人员30余名，专业医护人员180余人，服务家庭床位数720余张，并在济南市槐荫区、市中区及德州临邑成立三家社区嵌入式护理中心，不仅拥有24小时集中照护床位100余张和日间照料床位(早7点—晚6点)50余张，打造家门口的环境熟悉的养老方式，还提供居家养老护理上门服务，包括“助餐、助洁、助医、助行、助浴、助急、助康、助娱、助学”9大服务，根据老人需求选择服务包。

“银铃e家”——智慧医康养，全心奉献守护“夕阳红”

泉泰“银铃e家”是以“退休生活年轻化，社区养老温情化”为理念，围绕社区社群医康养服务生态，倾力打造的高品质医康养智慧AI社区居家养老服务平台，倾力打造出泉泰方案——1369养老模型。全面深入地服务社区内的中老年人，依托平台大数据，打造“诚信平台+银发经济”的平台机制，通过银发用户综合消费分析，区域社区人口洞察，拓展康养社区服务市场，打造“医养、康养、智养、乐养、学养、互养”的高品质社区居家养老服务生态圈，实现中老年人省心、安心、放心的“三心”养老心态和

互助、互信、互联的“三五”服务生态。

泉泰公益服务中心，一颗闪耀在济南的公益之星

坐落于泉城济南这片充满温情的土地上，泉泰公益服务中心以其独特的服务方式，为这座城市增添了一抹亮丽的色彩。

公益义剪与义诊，作为泉泰公益的两大标志性特色活动。义剪活动，让理发师志愿者用巧手编织美丽，为需要帮助的人群带去焕然一新的形象与自信；义诊活动，则是由专业医疗团队组成的爱心队伍，为民众提供免费的健康咨询与初步诊断，有效缓解了医疗资源不均的问题。

除此之外，泉泰公益还积极组织丰富多彩的文娱活动，如包粽子、滚汤圆、书画培训等，旨在丰富社区居民的精神文化生活，促进邻里间的和谐共处。同时，助老助残项目也是该中心的重点工作之一，通过定期探访、陪伴照顾等方式，为老年人提供生活上的便利与心灵上的慰藉。济困走访与公益集市活动，更是泉泰公益深入基层、贴近民生的生动实践。

泉泰公益服务中心，以其独特的公益理念和扎实的行动成果，赢得了社会各界的广泛赞誉与支持。未来，该中心将继续秉承初心，不断创新公益模式，为构建更加和谐美好的社会贡献力量。



(公众号二维码)

泉泰百居养老产业有限公司(简称泉泰养老)是泉泰康养旗下养老企业，是一家专业医养结合护理服务连锁运营机构。不忘初心，专注于社区居家医养结合护理服务发展与市场化、连锁化、品牌化运营。以“医养结合、康养融合”为核心，以老人为本，始终探索践行符合国情的适老化服务以及多方共赢的行业解决方案。



医养结合，照护团队筑梦乐享银龄

泉泰养老是专注于为失能老年人群提供医疗康复护理、生活照料、精神慰藉、智能监测等多维服务的智慧社区居家医康养服务机构。公司经过多年探索实践，积极构建“精英摇篮”体系，深化与职业院校在养老服务领域的战略合作，精心锻造了

公司地址：山东省济南市历下区冻源大街29号圣凯财富广场1-315室 联系电话：0531-58205257 市中护理中心：市中区舜耕街道二环南路1299号银丰花园26号 槐荫护理中心：槐荫区党杨东路与刘长山路交叉口绿地国际花都3期西门南50米路东 临盘护理中心：临盘街道宏达社区党群服务中心内(西安路与上海路交叉口西南460米)